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Розпочався новий навчальний рік, і нові випускники готу
ються до вступу в навчальні заклади — череда різноманітних 
підготовчих курсів, репетиторів з різних предметів... І кожен, як 
правило, задає питання: “Куди піти навчатися, щоб потім знай
ти роботу?” Хоча друга частина питання виникає у більшості 
тільки після закінчення навчального закладу та отримання про
фесії, а про це вже потрібно думати сьогодні, вибираючи про
фесію. Будь-кому буде образливо п’ять років гризти граніт на
уки, а потім все життя прагнути працевлаштуватися за спец
іальністю, але так і не знайти гарну роботу. Протягом історії 
людства багато професій — одні поступово, а інші досить швидко 
й непередбачено — ставали непотрібними. Паралельно вини
кала потреба в нових спеціальностях. Велике різноманіття про
фесій та спеціальностей як престижних, так і непрестижних, 
але дуже потрібних, пропонують навчальні заклади різних рівнів 
акредитації. Отже потрібно вибрати свою “освітню траєкторію” 
— рівні, форми та види навчання, які необхідно пройти планую
чи особисту професійну кар’єру.

Зустрічі з молоддю міста говорять ще про недостатнє розу
міння цього важливого кроку, який прийдеться зробити в неда
лекому майбутньому. Але зустріч з випускниками ліцею, за їх 
власною ініціативою (42 група, куратор Шишкіна Ірина Олексан
дрівна), приємно вразила. Розмова велася з юнаками та дівча
тами, які вже мають мету, цілі і прагнуть їх втілити в життя. Для 
початку спробували оцінити свої інтереси. Чим хотіли б займа
тися? Які навчальні дисципліни подобаються найбільше? Чим 
полюбляють займатися у вільний час? І врешті-решт, проведе
не тестування за методикою Д. Ґолланда дало можливість 
визначитися з професійною спрямованістю. Опрацювання ан
кет, тестування, бесіда із спеціалістами центру зайнятості дали 
можливість зробити висновок, що бажання старшокласників 
співпадають з професійними схильностями, професії, якими в 
майбутньому оволодіють ліцеїсти, не тільки престижні, а й не
обхідні. Вибираючи професію, зважали на такі критерії: цікавість, 
необхідність даної професії в суспільстві, висока заробітна пла
та, сам процес роботи, бажання працювати, поради батьків, 

 престижність та перспективність. Проведене дослідження мо
тивації до навчання у вузі має такий вигляд: гарантоване май
бутнє — перспектива цікавої роботи — високі прибутки.

Зустріч проходила жваво і зацікавлено з обох сторін. Мудрі й 
життєві слова заступника директора Славутицького центру 
зайнятості Тамари Анатоліївни Веремецької налаштували ауди
торію на робочу атмосферу, з надією на корисність такого захо
ду та позитивність. Ознайомлення з результатами попередньо 
опрацьованих поданих матеріалів дало можливість ліцеїстам 
ствердитись у своїх вподобаннях та критично підійти до отри
маних результатів. Допомогла в цьому значна кількість інфор
маційних матеріалів про різні професії — інформаційні папки із 
загальною характеристикою, історією виникнення, умовами 
праці, вимогами, професійним навчанням, заробітком, перспек
тивами зайнятості по професіях. Ліцеїстів зацікавили запропо
новані матеріали, і вони з інтересом та з користю для  себе 
попрацювали з ними.

Змістовною і корисною була розповідь викладача Славу- 
тицької філії  НТТУ “КПІ" Ганни Михайлівни Хоменко, яка не тільки 
розповіла про дисципліни, які викладаються студентам, а й про
демонструвала програми та форми навчання, які вона прово
дить із студентами. 

Проведене комп’ютерне тестування вже дало інформацію 
для роздумів, декому підтвердило правильність вибору, а дех- 

 то змушений був ще раз переглянути свої вподобання і підійти 
більш критично до вибору своєї професійної діяльності. 

 Молодість — прекрасна пора, адже попереду довгий і ціка
вий життєвий шлях, який кожна людина вільна обирати са
мостійно. Правильно визначені власні професійні здібності 
та нахили, здобута освіта та  спеціальність принесуть не тільки 
моральне задоволення, а й самодостатність, матеріальний 
добробут.

Всім, хто визначився з майбутньою професійною діяльні
стю, бажаємо гарно підготуватися і вступити до навчального 
закладу, а всіх, хто ще сумнівається, запрошуємо до центру 
зайнятості в повній мірі використати весь наявний профінфор- 
маційний матеріал.
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